
16049 6月25日 晴 稍重 （4函館1） 第5日 第1競走 ��1，200�2歳未勝利
発走9時50分 （芝・右）

負担重量は，馬齢重量
本 賞 5，200，000円 2，100，000円 1，300，000円 780，000円 520，000円� コースレコード

中央レコード
1：08．7
1：07．5

良
良

33 ミシェラドラータ 牡2鹿 54 �島 克駿福盛 訓之氏 清水 久詞 浦河 丸村村下
ファーム 478± 01：10．4 4．8�

710 ベ ベ 牡2栗 54 勝浦 正樹�ミルファーム 武市 康男 浦河 ミルファーム 480± 01：10．51 97．0�
812 トラネスハープ 牝2黒鹿54 横山 武史谷川 昭雄氏 武井 亮 安平 ノーザンファーム 426＋ 41：10．6クビ 10．2�
67 コパカバーナビーチ 牝2青鹿54 黛 弘人ライフエンタープライズ� 中野 栄治 新ひだか チャンピオンズファーム 444－ 21：10．7� 60．8�
22 タ リ エ シ ン 牡2鹿 54 丸山 元気野田 努氏 金成 貴史 千歳 社台ファーム 418＋ 21：10．8クビ 22．1	
44 ツ キ ガ ミ 牡2鹿 54

51 ▲横山 琉人巴山 尊文氏 川村 禎彦 新冠 山岡牧場 420＋101：11．01� 60．9

811� マ ニ バ ド ラ 牡2栗 54 武 豊冨士井直哉氏 森 秀行 米 Corser Thor-

oughbreds LLC 494＋ 41：11．1クビ 1．9�
79 ベ ル サ ー ナ 牝2黒鹿54 吉田 隼人ディアレストクラブ� 高橋 裕 浦河 ディアレスト

クラブ B474＋ 81：11．31� 14．9�
55 クリノゴッホ 牡2鹿 54 丹内 祐次栗原 正雄氏 岩戸 孝樹 新ひだか 岡田スタツド 456－ 41：11．83 58．1
11 スナークメモリー 牝2鹿 54

51 ▲小林 凌大杉本 豊氏 川村 禎彦 新冠 小泉牧場 418＋ 6 〃 クビ 154．2�
56 カマラードマリー 牝2鹿 54

52 △角田 大和岡 浩二氏 小笠 倫弘 新ひだか 株式会社 サ
ンデーヒルズ 456＋ 81：12．54 5．1�

68 ピ ア ブ ル ー 牝2栗 54
53 ☆秋山 稔樹豊井 義次氏 浅野洋一郎 日高 浜本牧場 392＋ 61：14．6大差 211．0�

（12頭）

売 得 金
単勝： 38，025，300円 複勝： 53，499，300円 枠連： 8，235，700円
馬連： 47，391，000円 馬単： 27，722，200円 ワイド： 46，618，000円
3連複： 73，849，700円 3連単： 98，531，000円 計： 393，872，200円

払戻金・
給付金

単 勝 � 480円 複 勝 � 170円 � 1，290円 � 230円 枠 連（3－7） 2，150円

馬 連 �� 10，380円 馬 単 �� 17，020円

ワ イ ド �� 2，450円 �� 470円 �� 4，030円

3 連 複 ��� 17，000円 3 連 単 ��� 115，590円

票 数

単勝票数 計 380253 的中 � 65293（2番人気）
複勝票数 計 534993 的中 � 104769（2番人気）� 7875（10番人気）� 63207（4番人気）
枠連票数 計 82357 的中 （3－7） 2968（7番人気）
馬連票数 計 473910 的中 �� 3538（22番人気）
馬単票数 計 277222 的中 �� 1221（38番人気）
ワイド票数 計 466180 的中 �� 4680（24番人気）�� 27857（5番人気）�� 2814（31番人気）
3連複票数 計 738497 的中 ��� 3258（44番人気）
3連単票数 計 985310 的中 ��� 618（256番人気）

ハロンタイム 12．1―10．5―11．5―12．0―12．0―12．3

通過タイム
200� 400� 600� 800� 1，000�
12．1―22．6―34．1―46．1―58．1

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 3→4」 上り4F47．8―3F36．3
3 6，11，4，12（2，3，5）7－（9，10，8）1 4 6（4，11，3）12（2，7）5（9，10）－1－8
市場取引馬

勝馬の
紹 介

ミシェラドラータ �
�
父 キンシャサノキセキ �

�
母父 フレンチデピュティ デビュー 2022．6．12 函館2着

2020．3．15生 牡2鹿 母 クリールソレイユ 母母 エアラグドール 2戦1勝 賞金 8，000，000円
〔発走状況〕 クリノゴッホ号は，枠内駐立不良〔くぐる〕。前扉が破損したため外枠から発走。
〔調教再審査〕 クリノゴッホ号は，発走調教再審査。
〔タイムオーバーによる出走制限〕 ピアブルー号は，「タイムオーバーによる出走制限」のため，令和4年7月25日まで平地競走に

出走できない。

16050 6月25日 曇 重 （4函館1） 第5日 第2競走 1，700�3歳未勝利
発走10時15分 （ダート・右）

負担重量は，馬齢重量
本 賞 5，200，000円 2，100，000円 1，300，000円 780，000円 520，000円� コースレコード

中央レコード
1：41．7
1：40．9

不良
重

55 メイショウタイゲイ 牡3黒鹿56 吉田 隼人松本 好雄氏 荒川 義之 浦河 本巣 敦 440± 01：45．8 4．2�
44 シ ャ ン ダ ス 牡3栗 56 丹内 祐次西村 憲人氏 杉浦 宏昭 浦河 オカモトファーム 464＋ 21：46．12 16．9�
88 アルマイメル 牡3鹿 56 池添 謙一ケーエスHD 武 英智 新冠 小泉牧場 462＋ 41：46．31� 3．5�
66 タマモケンタウルス 牡3鹿 56 勝浦 正樹タマモ� 水野 貴広 日高 スマイルファーム 466± 01：46．4クビ 22．4�
11 エ ス テ ラ 牡3青鹿56 横山 武史前田 晋二氏 萩原 清 浦河 高昭牧場 494－ 81：46．82� 1．9�
77 メイショウオオルリ 牝3鹿 54 菱田 裕二松本 好雄氏 高橋 亮 浦河 富田牧場 466± 01：47．22� 11．9	
22 アイスキング �3鹿 56

54 △角田 大和村上 憲政氏 高柳 大輔 新ひだか 岡田牧場 456± 01：47．62� 63．6

33 ク ル ベ リ �3黒鹿 56

53 ▲横山 琉人�G1レーシング 手塚 貴久 安平 追分ファーム B508－ 41：47．91� 99．5�
（8頭）

売 得 金
単勝： 29，485，400円 複勝： 34，414，000円 枠連： 発売なし
馬連： 29，998，400円 馬単： 19，583，700円 ワイド： 27，195，500円
3連複： 40，016，200円 3連単： 85，781，400円 計： 266，474，600円

払戻金・
給付金

単 勝 � 420円 複 勝 � 170円 � 280円 � 200円 枠 連 発売なし

馬 連 �� 1，750円 馬 単 �� 2，970円

ワ イ ド �� 400円 �� 230円 �� 630円

3 連 複 ��� 1，050円 3 連 単 ��� 11，090円

票 数

単勝票数 計 294854 的中 � 55883（3番人気）
複勝票数 計 344140 的中 � 61192（2番人気）� 26718（4番人気）� 46057（3番人気）
馬連票数 計 299984 的中 �� 13269（6番人気）
馬単票数 計 195837 的中 �� 4929（11番人気）
ワイド票数 計 271955 的中 �� 16686（5番人気）�� 34326（3番人気）�� 9711（10番人気）
3連複票数 計 400162 的中 ��� 28505（3番人気）
3連単票数 計 857814 的中 ��� 5606（41番人気）

ハロンタイム 6．8―11．3―12．0―12．8―13．0―12．6―12．4―12．2―12．7

通過タイム
100� 300� 500� 700� 900� 1，100� 1，300� 1，500�
6．8―18．1―30．1―42．9―55．9―1：08．5―1：20．9―1：33．1

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 1→2→3→4」 上り4F49．9―3F37．3
1
3
8，6（1，7）－（2，5）（3，4）
8，6（1，7）5（3，2，4）

2
4
8（1，6）7（2，5）（3，4）
8，6（1，7，5）4，3－2

勝馬の
紹 介

メイショウタイゲイ �

父 アジアエクスプレス �


母父 ハーツクライ デビュー 2021．8．15 小倉12着

2019．2．24生 牡3黒鹿 母 メイショウヒメユリ 母母 ハイパスチャー 10戦1勝 賞金 10，620，000円

第１回 函館競馬 第５日
枠
番
馬
番 馬 名 毛

色
年
齢性

重量 騎 手 馬 主 調教師 産
地・生産牧場

馬
装
具
馬体
重量
前走
増減 タイム 着 差 単勝

オッズ・
単勝
人気



16051 6月25日 曇 稍重 （4函館1） 第5日 第3競走 ��1，200�3歳未勝利
発走10時45分 （芝・右）

負担重量は，馬齢重量
本 賞 5，200，000円 2，100，000円 1，300，000円 780，000円 520，000円� コースレコード

中央レコード
1：06．8
1：06．0

良
良

23 ネイキッドハート 牝3青鹿54 吉田 隼人スリースターズレーシング 辻 哲英 新ひだか 平野牧場 420－ 41：09．5 14．2�
816 セイショウスマイル 牝3鹿 54 丹内 祐次岩崎 暉男氏 本間 忍 浦河 日進牧場 480＋ 61：09．6� 25．2�
612 ルナエルモッサ 牝3栗 54

53 ☆秋山 稔樹岡田 牧雄氏 栗田 徹 新ひだか 岡田スタツド 418－ 6 〃 ハナ 20．3�
24 バオバブスピリット 牝3青鹿54 斎藤 新 Him Rock Racing

ホールディングス� 斎藤 誠 新冠 株式会社
安達牧場 436－ 41：09．81� 18．5�

12 フ ー レ イ 牝3鹿 54 �島 克駿小林竜太郎氏 新谷 功一 浦河 佐々木 恵一 440± 0 〃 クビ 7．6�
510 ピースキーパー 牝3栗 54 浜中 俊 �ゴールドアップ・

カンパニー 奥村 豊 新ひだか ゴールドアップカンパニー 438＋ 4 〃 アタマ 2．6	
47 レッドベスティア 牡3栗 56 横山 和生 �東京ホースレーシング 昆 貢 浦河 谷川牧場 B440＋ 41：10．01� 5．5

611 デルマカミーラ 牝3芦 54 荻野 琢真浅沼 廣幸氏 牧田 和弥 新冠 協和牧場 486＋ 6 〃 アタマ 4．9�
59 マコトカラカシワ 牝3栗 54 勝浦 正樹�ディアマント �島 一歩 日高 ヤナガワ牧場 438＋ 61：10．21� 125．8�
714 ダイメイミライ 牡3鹿 56

52 ★古川 奈穂宮本 孝一氏 中野 栄治 新ひだか 本桐牧場 472＋ 2 〃 クビ 43．5
35 キタノラズベリ 牝3栃栗 54

51 ▲小林 凌大北所 直人氏 土田 稔 新ひだか 田中 裕之 436－ 21：10．51� 179．1�
48 ゼ フ ィ ア ス 牝3鹿 54

51 ▲大久保友雅�下河辺牧場 小林 真也 日高 下河辺牧場 430＋341：10．6クビ 222．3�
36 ザナイトカフェ 牡3鹿 56 黛 弘人 �コスモヴューファーム 宗像 義忠 新ひだか 岡田スタツド B474± 01：10．92 153．1�
11 ルージュブラゾン 牝3黒鹿54 岩田 康誠 �東京ホースレーシング 小島 茂之 千歳 社台ファーム B466－ 41：11．0クビ 16．6�
815 ジュエルシティー 牝3黒鹿54 古川 吉洋 �ヒダカ・

ブリーダーズ・ユニオン 松永 昌博 新ひだか 藤原牧場 440＋121：11．32 38．9�
713 スリーエクセレント 牡3黒鹿56 菱田 裕二青山 洋一氏 藤岡 健一 千歳 社台ファーム 486－ 41：12．36 93．4�

（16頭）

売 得 金
単勝： 35，544，300円 複勝： 52，979，400円 枠連： 9，879，500円
馬連： 47，101，400円 馬単： 21，452，700円 ワイド： 48，573，500円
3連複： 75，809，000円 3連単： 74，679，200円 計： 366，019，000円

払戻金・
給付金

単 勝 � 1，420円 複 勝 � 520円 � 690円 � 650円 枠 連（2－8） 4，020円

馬 連 �� 15，940円 馬 単 �� 25，250円

ワ イ ド �� 3，540円 �� 3，750円 �� 4，360円

3 連 複 ��� 58，010円 3 連 単 ��� 353，870円

票 数

単勝票数 計 355443 的中 � 20022（5番人気）
複勝票数 計 529794 的中 � 27465（6番人気）� 19920（9番人気）� 21283（8番人気）
枠連票数 計 98795 的中 （2－8） 1903（16番人気）
馬連票数 計 471014 的中 �� 2290（42番人気）
馬単票数 計 214527 的中 �� 637（76番人気）
ワイド票数 計 485735 的中 �� 3546（32番人気）�� 3340（36番人気）�� 2868（41番人気）
3連複票数 計 758090 的中 ��� 980（151番人気）
3連単票数 計 746792 的中 ��� 153（812番人気）

ハロンタイム 12．0―10．7―11．2―11．7―11．5―12．4

通過タイム
200� 400� 600� 800� 1，000�
12．0―22．7―33．9―45．6―57．1

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 3→4」 上り4F46．8―3F35．6
3 ・（4，11）（3，16）－12（2，9）（7，15）（6，8，10）（1，5，14）13 4 ・（4，11）（3，16）－（2，12）（7，9）（6，10，15）（1，8，5，14）－13

勝馬の
紹 介

ネイキッドハート �
�
父 モ ー リ ス �

�
母父 コ マ ン ズ デビュー 2021．9．4 札幌10着

2019．3．5生 牝3青鹿 母 ストロベリーズ 母母 ストロベリーフェア 5戦1勝 賞金 5，720，000円
〔発走状況〕 キタノラズベリ号は，枠内駐立不良〔立上る〕。
※出馬投票締切りの結果，一般事項Ⅴ－2により以下の1頭が出走できる馬とならなかった。
（非当選馬） 1頭 アメトリンルナ号

16052 6月25日 曇 重 （4函館1） 第5日 第4競走 ��2，400�3歳未勝利
発走11時15分 （ダート・右）

負担重量は，馬齢重量
本 賞 5，200，000円 2，100，000円 1，300，000円 780，000円 520，000円� コースレコード

中央レコード
2：32．6
2：28．6

良
不良

66 ミ ア ス テ ラ 牡3栗 56 古川 吉洋奥 裕嗣氏 大根田裕之 浦河 宮内牧場 494± 02：33．4 3．3�
88 � ワンダフルヘヴン 牝3青鹿54 吉田 隼人�レッドマジック久保田貴士 米

Kenneth L.
Ramsey & Sarah
K. Ramsey

B490＋ 22：33．5アタマ 8．8�
55 バ レ ス ト ラ 牝3黒鹿 54

50 ★古川 奈穂 XIAOジャパン 矢作 芳人 日高 日高大洋牧場 466－ 82：34．24 5．0�
11 フジフォンテ 牡3青鹿56 丹内 祐次岡田 牧雄氏 尾形 和幸 新ひだか 岡田スタツド 454＋ 2 〃 アタマ 8．1�
44 ア ス リ エ ル 牡3栗 56 岩田 康誠 �ノルマンディーサ

ラブレッドレーシング 奥村 武 日高 シンボリ牧場 454－ 42：35．26 5．1�
89 サンウエストウッド 牡3鹿 56 菱田 裕二加藤 信之氏 谷 潔 新ひだか ウエスタンファーム 506＋102：35．83� 4．3	
22 メイショウヒシャ 牡3鹿 56

55 ☆泉谷 楓真松本 好雄氏 荒川 義之 浦河 三嶋牧場 526＋ 22：36．97 22．5

77 モ ー ゲ ン 牡3栗 56 横山 和生宮田美恵子氏 浜田多実雄 日高 タバタファーム 442－ 42：37．75 63．2�
33 ヴィオレントアズル 牡3青鹿 56

53 ▲横山 琉人岡田 牧雄氏 加藤 和宏 浦河 エムエム、ヤ
マダファーム 414＋ 22：38．01� 37．8�

（9頭）

売 得 金
単勝： 25，659，600円 複勝： 32，661，200円 枠連： 5，976，900円
馬連： 30，771，100円 馬単： 16，875，800円 ワイド： 30，635，000円
3連複： 45，184，100円 3連単： 67，599，000円 計： 255，362，700円

払戻金・
給付金

単 勝 � 330円 複 勝 � 140円 � 240円 � 210円 枠 連（6－8） 600円

馬 連 �� 1，440円 馬 単 �� 2，110円

ワ イ ド �� 510円 �� 420円 �� 810円

3 連 複 ��� 2，480円 3 連 単 ��� 11，660円

票 数

単勝票数 計 256596 的中 � 61559（1番人気）
複勝票数 計 326612 的中 � 74455（1番人気）� 29915（6番人気）� 36218（4番人気）
枠連票数 計 59769 的中 （6－8） 7681（1番人気）
馬連票数 計 307711 的中 �� 16513（7番人気）
馬単票数 計 168758 的中 �� 5997（6番人気）
ワイド票数 計 306350 的中 �� 15509（6番人気）�� 19704（5番人気）�� 9192（14番人気）
3連複票数 計 451841 的中 ��� 13649（9番人気）
3連単票数 計 675990 的中 ��� 4201（36番人気）

ハロンタイム 13．0―12．1―12．7―12．9―12．4―13．4―14．3―13．0―12．1―12．6―12．2―12．7

通過タイム
200� 400� 600� 800� 1，000� 1，200� 1，400� 1，600� 1，800� 2，000� 2，200�
13．0―25．1―37．8―50．7―1：03．1―1：16．5―1：30．8―1：43．8―1：55．9―2：08．5―2：20．7

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 1→2→�→�」 上り4F49．6―3F37．5
1
�
・（8，5）（1，6）－4，2（3，9）＝7・（8，6）（1，5）－（4，9）－（2，3）＝7

2
�
・（8，5）（1，6）4，2，9，3－7・（8，6）（1，5）－（4，9）＝2－3＝7

市場取引馬
勝馬の
紹 介

ミ ア ス テ ラ 
�
父 ドゥラメンテ 

�
母父 Medicean デビュー 2021．9．5 小倉4着

2019．3．3生 牡3栗 母 リュヌドサーブル 母母 Token Gesture 9戦1勝 賞金 13，090，000円



16053 6月25日 曇 稍重 （4函館1） 第5日 第5競走 1，200�2歳新馬
発走12時05分 （芝・右）

負担重量は，馬齢重量
本 賞 7，000，000円 2，800，000円 1，800，000円 1，100，000円 700，000円� コースレコード

中央レコード
1：08．7
1：07．5

良
良

77 フミサウンド 牡2黒鹿54 武 豊林 文彦氏 鹿戸 雄一 安平 ノーザンファーム 424 ―1：10．1 2．8�
66 イ コ サ ン 牡2鹿 54 池添 謙一天野 克彦氏 長谷川浩大 浦河 三嶋牧場 456 ― 〃 ハナ 1．8�
55 ベッラフロー 牝2鹿 54 黛 弘人田畑 利彦氏 加藤 和宏 日高 広富牧場 444 ―1：10．95 20．1�
44 スノーパトロール 牝2青鹿54 横山 武史ゴドルフィン 上原 博之 日高 ダーレー・ジャパン・

ファーム有限会社 480 ―1：11．0� 7．3�
88 ホーリーホック 牝2栗 54 丸山 元気�ORTEGA 大江原 哲 浦河 浦河小林牧場 466 ―1：11．74 25．6�
33 タガノマカロン 牝2栗 54 丹内 祐次八木 良司氏 藤沢 則雄 新冠 八木牧場 428 ―1：12．12� 30．8	
22 ビービータンバム 牡2鹿 54 松田 大作
坂東牧場 千田 輝彦 平取 坂東牧場 436 ―1：12．63 85．9�
11 サノノビスケッツ 牡2鹿 54

53 ☆秋山 稔樹佐野 信幸氏 蛯名 利弘 浦河 �川フアーム 438 ―1：13．45 59．6�
（8頭）

売 得 金
単勝： 41，900，800円 複勝： 34，112，700円 枠連： 発売なし
馬連： 32，826，200円 馬単： 23，323，500円 ワイド： 24，285，800円
3連複： 43，815，300円 3連単： 103，365，000円 計： 303，629，300円

払戻金・
給付金

単 勝 � 280円 複 勝 � 110円 � 110円 � 160円 枠 連 発売なし

馬 連 �� 190円 馬 単 �� 470円

ワ イ ド �� 130円 �� 360円 �� 260円

3 連 複 ��� 490円 3 連 単 ��� 1，550円

票 数

単勝票数 計 419008 的中 � 123630（2番人気）
複勝票数 計 341127 的中 � 60081（2番人気）� 195117（1番人気）� 20006（4番人気）
馬連票数 計 328262 的中 �� 127427（1番人気）
馬単票数 計 233235 的中 �� 36496（2番人気）
ワイド票数 計 242858 的中 �� 64903（1番人気）�� 12847（5番人気）�� 19837（4番人気）
3連複票数 計 438153 的中 ��� 66601（2番人気）
3連単票数 計1033650 的中 ��� 48294（4番人気）

ハロンタイム 12．5―10．9―11．7―11．9―11．1―12．0

通過タイム
200� 400� 600� 800� 1，000�
12．5―23．4―35．1―47．0―58．1

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 3→4」 上り4F46．7―3F35．0
3 6，7（1，8）4，5－3－2 4 6，7－8（1，4）－5－（3，2）
市場取引馬

勝馬の
紹 介

フミサウンド 
�
父 ジャスタウェイ 

�
母父 Redoute’s Choice 初出走

2020．2．3生 牡2黒鹿 母 アブソルートリー 母母 Catshaan 1戦1勝 賞金 7，000，000円

16054 6月25日 曇 稍重 （4函館1） 第5日 第6競走 2，000�3歳未勝利
発走12時35分 （芝・右）

負担重量は，馬齢重量
本 賞 5，200，000円 2，100，000円 1，300，000円 780，000円 520，000円� コースレコード

中央レコード
1：57．8
1：56．1

良
良

67 ブローザホーン 牡3鹿 56 横山 武史岡田 牧雄氏 中野 栄治 新ひだか 岡田スタツド 426＋ 22：02．5 5．8�
79 ベアーザベル 牝3鹿 54 岩田 康誠 �シルクレーシング 渡辺 薫彦 安平 ノーザンファーム 436± 02：02．6� 5．1�
11 ホーリーウェル 牝3栗 54

51 ▲西塚 洸二�G1レーシング 藤原 英昭 安平 追分ファーム 400± 02：02．8� 31．2�
710 ジ ェ ン ヌ 牝3鹿 54 吉田 隼人エムズレーシング 安達 昭夫 安平 ノーザンファーム 420± 02：02．9� 7．7�
56 メイショウホーコン 牡3芦 56 池添 謙一松本 好雄氏 池添 兼雄 浦河 三嶋牧場 474－12 〃 クビ 12．6	
68 ヴァンデスト 牝3鹿 54 丹内 祐次 �サラブレッドクラブ

・ラフィアン 松山 将樹 新冠 ビッグレッドファーム 394＋ 2 〃 アタマ 10．8


812 ララアンセストラル 牡3栗 56 �島 克駿フジイ興産� 松下 武士 浦河 ヒダカフアーム 470± 02：03．0クビ 15．2�
（法942）

33 ラ エ ー ル 牝3鹿 54
51 ▲横山 琉人青山 洋一氏 平田 修 日高 白井牧場 408－ 4 〃 ハナ 11．0�

811 アクロビンジャー 牡3鹿 56 武 豊 �吉澤ホールディングス 戸田 博文 浦河 三嶋牧場 460＋ 8 〃 クビ 3．1
44 ホヲユイットウ 牝3黒鹿54 菱田 裕二村田 能光氏 和田 勇介 千歳 社台ファーム 416－ 22：03．31� 36．4�
55 ム ガ 牝3黒鹿54 古川 吉洋村田 博司氏 大根田裕之 浦河 田中スタッド 458＋ 8 〃 クビ 21．5�
22 ビービーアルカイコ 牡3黒鹿56 松田 大作坂東 勝彦氏 野中 賢二 新冠 クラック・ステーブル 470＋102：04．15 177．3�

（12頭）

売 得 金
単勝： 28，176，500円 複勝： 40，333，000円 枠連： 8，587，700円
馬連： 36，204，100円 馬単： 16，733，800円 ワイド： 37，145，700円
3連複： 56，760，100円 3連単： 62，354，000円 計： 286，294，900円

払戻金・
給付金

単 勝 � 580円 複 勝 � 200円 � 190円 � 700円 枠 連（6－7） 620円

馬 連 �� 1，480円 馬 単 �� 3，110円

ワ イ ド �� 520円 �� 3，460円 �� 3，470円

3 連 複 ��� 19，480円 3 連 単 ��� 91，140円

票 数

単勝票数 計 281765 的中 � 38565（3番人気）
複勝票数 計 403330 的中 � 57578（3番人気）� 63382（2番人気）� 11623（10番人気）
枠連票数 計 85877 的中 （6－7） 10595（2番人気）
馬連票数 計 362041 的中 �� 18856（3番人気）
馬単票数 計 167338 的中 �� 4025（8番人気）
ワイド票数 計 371457 的中 �� 19874（3番人気）�� 2639（39番人気）�� 2634（40番人気）
3連複票数 計 567601 的中 ��� 2185（77番人気）
3連単票数 計 623540 的中 ��� 496（373番人気）

ハロンタイム 12．7―11．1―12．2―12．6―12．5―12．3―12．2―12．1―12．1―12．7

通過タイム
200� 400� 600� 800� 1，000� 1，200� 1，400� 1，600� 1，800�
12．7―23．8―36．0―48．6―1：01．1―1：13．4―1：25．6―1：37．7―1：49．8

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 1→2→3→4」 上り4F49．1―3F36．9
1
3
1－12（5，6）（3，7）8－（2，9）（10，4）－11
1＝12（5，6）（3，8，7）（2，9）（10，4）11

2
4
1－12（5，6）7，3，8－2，9，10，4，11
1＝（5，12）6（3，8）7，9－（2，10，4）11

勝馬の
紹 介

ブローザホーン �
�
父 エピファネイア �

�
母父 デュランダル デビュー 2021．11．27 東京4着

2019．5．10生 牡3鹿 母 オートクレール 母母 ジョイアサーティン 9戦1勝 賞金 12，200，000円
〔3走成績による出走制限〕 ビービーアルカイコ号は，「3走成績による出走制限」のため，令和4年8月25日まで平地競走に出走

できない。



16055 6月25日 曇 重 （4函館1） 第5日 第7競走 1，700�3歳以上1勝クラス
発走13時05分 （ダート・右）

牝；負担重量は，3歳52�4歳以上55�
本 賞 7，700，000円 3，100，000円 1，900，000円 1，200，000円 770，000円� コースレコード

中央レコード
1：41．7
1：40．9

不良
重

55 メッザノッテ 牝4栗 55 岩田 康誠ゴドルフィン 寺島 良 新ひだか 田中 裕之 B466－ 21：44．6 10．8�
812 リキサンハート 牝4黒鹿55 菱田 裕二 �ハイパワー商事 奥平 雅士 新ひだか 本桐牧場 496＋ 41：45．13 3．4�
11 センタースリール 牝3鹿 52 丹内 祐次中澤 利文氏 本間 忍 日高 高山 博 466＋ 21：45．2� 8．9�
811 エアーレジーナ 牝4鹿 55 黛 弘人遠藤 良一氏 和田 雄二 白老（有）社台コーポレー

ション白老ファーム 492－ 8 〃 クビ 64．6�
56 マリノプリエール 牝3鹿 52

49 ▲横山 琉人�クラウン 伊藤 圭三 日高 クラウン日高牧場 454－ 4 〃 クビ 7．5	
68 � アポロリリー 牝5黒鹿 55

52 ▲小林 凌大アポロサラブレッドクラブ 鈴木 伸尋 日高 天羽 禮治 B408－ 61：45．52 16．7

22 マダムシュシュ 牝4鹿 55

54 ☆秋山 稔樹�ラ・メール 田村 康仁 浦河 ディアレスト
クラブ 480＋ 61：45．6アタマ 10．8�

33 ユキノプリンセス 牝3青鹿 52
50 △角田 大和井上 基之氏 南井 克巳 新ひだか 服部 牧場 470＋ 2 〃 クビ 7．9�

67 ア レ マ ー ナ 牝3鹿 52 �島 克駿 �キャロットファーム 松下 武士 安平 ノーザンファーム 474＋ 41：45．81� 4．1
79 キ ュ ン 牝4黒鹿55 浜中 俊 �吉澤ホールディングス 戸田 博文 新ひだか 飯岡牧場 456± 01：46．43� 22．6�
44 � ジョブックルーチェ 牝4黒鹿 55

53 △山田 敬士�萩本企画 小桧山 悟 新ひだか 池田スタッド 462－101：46．71� 181．7�
710 ジョリーブレス 牝4鹿 55

54 ☆泉谷 楓真 �フジワラ・ファーム 奥村 豊 新ひだか フジワラフアーム 450－ 61：47．12� 25．1�
（12頭）

売 得 金
単勝： 31，965，500円 複勝： 40，866，100円 枠連： 8，407，400円
馬連： 37，828，200円 馬単： 18，033，600円 ワイド： 40，894，800円
3連複： 59，439，900円 3連単： 71，268，400円 計： 308，703，900円

払戻金・
給付金

単 勝 � 1，080円 複 勝 � 290円 � 170円 � 290円 枠 連（5－8） 940円

馬 連 �� 2，020円 馬 単 �� 4，320円

ワ イ ド �� 790円 �� 1，420円 �� 810円

3 連 複 ��� 6，920円 3 連 単 ��� 38，130円

票 数

単勝票数 計 319655 的中 � 23641（6番人気）
複勝票数 計 408661 的中 � 32742（6番人気）� 78182（2番人気）� 33182（5番人気）
枠連票数 計 84074 的中 （5－8） 6910（3番人気）
馬連票数 計 378282 的中 �� 14445（7番人気）
馬単票数 計 180336 的中 �� 3129（19番人気）
ワイド票数 計 408948 的中 �� 13446（11番人気）�� 7192（20番人気）�� 13148（12番人気）
3連複票数 計 594399 的中 ��� 6436（29番人気）
3連単票数 計 712684 的中 ��� 1355（139番人気）

ハロンタイム 7．0―11．4―12．0―12．4―12．2―11．7―12．1―12．4―13．4

通過タイム
100� 300� 500� 700� 900� 1，100� 1，300� 1，500�
7．0―18．4―30．4―42．8―55．0―1：06．7―1：18．8―1：31．2

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 1→2→3→4」 上り4F49．6―3F37．9
1
3
5（6，9）（1，3，10）12，8，4－7，2，11
5－（1，6）－9，2（4，3，12）（8，10）7，11

2
4
5（1，6，9）（3，10）（4，8）12，7，2，11
5－1，6－（3，12）（4，9）（8，2）（7，11）10

市場取引馬
勝馬の
紹 介

メッザノッテ �
�
父 アイルハヴアナザー �

�
母父 フレンチデピュティ デビュー 2021．1．5 中京7着

2018．3．5生 牝4栗 母 アルダントヌイ 母母 ミスアルダント 15戦2勝 賞金 24，530，000円

16056 6月25日 曇 稍重 （4函館1） 第5日 第8競走 ��
��1，200�3歳以上1勝クラス

発走13時40分 （芝・右）
負担重量は，3歳54�4歳以上57�，牝馬2�減
本 賞 7，700，000円 3，100，000円 1，900，000円 1，200，000円 770，000円� コースレコード

中央レコード
1：06．8
1：06．0

良
良

22 ユキノフラッシュ 牡4黒鹿57 菱田 裕二嶋田 賢氏 牧田 和弥 新ひだか 服部 牧場 490＋ 81：09．9 10．8�
811 ユ キ ヤ ナ ギ 牝3鹿 52 勝浦 正樹山口 敦広氏 的場 均 新冠 山岡ファーム 444＋ 41：10．0� 93．4�
11 メイケイバートン 牡3黒鹿 54

52 △角田 大和名古屋競馬� 中竹 和也 千歳 社台ファーム 456± 0 〃 ハナ 3．4�
67 タッカーシルバー 牝3黒鹿 52

49 ▲小林 凌大小松崎 孝氏 鈴木 伸尋 新冠 的場牧場 452＋ 2 〃 アタマ 5．8�
710 シゲルチキュウ 	5栗 57

54 ▲横山 琉人森中 蕃氏 伊藤 圭三 新ひだか 矢野牧場 472－ 21：10．1
 30．9�
68 タガノスペルノヴァ 牡4青鹿57 �島 克駿八木 良司氏 川村 禎彦 新冠 有限会社新冠

タガノファーム 428± 0 〃 クビ 9．6	
812� ベストチャーム 牝6鹿 55 岩田 康誠中村 智幸氏 松下 武士 新ひだか ケイアイファーム 430－ 21：10．2
 42．1

33 グ ラ ン デ 牡3栗 54 松田 大作 �グランデオーナーズ 吉田 直弘 青森 諏訪牧場 472± 01：10．3
 8．1�
44 ホウオウジュレップ 牝4芦 55 丹内 祐次小笹 芳央氏 牧 光二 新ひだか 岡田スタツド 416＋ 4 〃 ハナ 83．2�
79 メイショウフンケイ 牡4栗 57 池添 謙一松本 好雄氏 池添 兼雄 浦河 三嶋牧場 524＋ 21：10．4クビ 11．8
55  クインズムーン 牝4鹿 55 横山 武史 �シルクレーシング 中川 公成 愛 Littlejohn

Bloodstock Ltd 466－ 61：10．5
 28．4�
56 トータルリコール 牡3鹿 54

51 ▲西塚 洸二山本又一郎氏 鹿戸 雄一 浦河 三嶋牧場 458－ 4 〃 クビ 3．7�
（12頭）

売 得 金
単勝： 41，614，000円 複勝： 58，456，800円 枠連： 10，266，700円
馬連： 52，069，200円 馬単： 23，467，500円 ワイド： 52，243，600円
3連複： 69，874，200円 3連単： 84，279，700円 計： 392，271，700円

払戻金・
給付金

単 勝 � 1，080円 複 勝 � 280円 � 1，530円 � 170円 枠 連（2－8） 12，090円

馬 連 �� 22，010円 馬 単 �� 41，510円

ワ イ ド �� 3，180円 �� 1，000円 �� 3，870円

3 連 複 ��� 44，330円 3 連 単 ��� 251，450円

票 数

単勝票数 計 416140 的中 � 30815（6番人気）
複勝票数 計 584568 的中 � 53341（6番人気）� 7476（12番人気）� 115374（1番人気）
枠連票数 計 102667 的中 （2－8） 658（25番人気）
馬連票数 計 520692 的中 �� 1833（47番人気）
馬単票数 計 234675 的中 �� 424（90番人気）
ワイド票数 計 522436 的中 �� 4169（35番人気）�� 14018（11番人気）�� 3410（41番人気）
3連複票数 計 698742 的中 ��� 1182（122番人気）
3連単票数 計 842797 的中 ��� 243（645番人気）

ハロンタイム 12．2―10．8―11．7―11．9―11．5―11．8

通過タイム
200� 400� 600� 800� 1，000�
12．2―23．0―34．7―46．6―58．1

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 3→4」 上り4F46．9―3F35．2
3 1，3，10（4，2）5（6，7）（12，11）（8，9） 4 1（4，3，10）（2，7）（12，6，5）11（8，9）
市場取引馬

勝馬の
紹 介

ユキノフラッシュ �
�
父 エイシンフラッシュ �

�
母父 スペシャルウィーク デビュー 2020．8．1 札幌4着

2018．4．24生 牡4黒鹿 母 ユキノマーメイド 母母 サスペンスクイーン 15戦2勝 賞金 19，750，000円
〔制裁〕 トータルリコール号の騎手西塚洸二は，向正面での御法（前の馬に接触した）について過怠金10，000円。（被害馬：5番）



16057 6月25日 曇 稍重 （4函館1） 第5日 第9競走 ��1，800�
え さ ん

恵 山 特 別
発走14時15分 （芝・右）

3歳以上，1勝クラス；負担重量は，3歳54�4歳以上57�，牝馬2�減
賞 品

本 賞 10，700，000円 4，300，000円 2，700，000円 1，600，000円 1，070，000円
付 加 賞 322，000円 92，000円 46，000円 � コースレコード

中央レコード
1：45．7
1：43．8

良
良

57 ハーツラプソディ 牝4栗 55 荻野 琢真下河辺隆行氏 今野 貞一 日高 下河辺牧場 496－ 61：47．9 13．9�
45 ダ イ ム 牝3栗 52 横山 和生五十川雅規氏 昆 貢 浦河 辻 牧場 440＋ 21：48．1� 2．1�
58 ハイエログリフ 牝4黒鹿55 浜中 俊 �カナヤマホール

ディングス 田中 克典 浦河 富田牧場 442± 01：48．2� 22．4�
711� ホウオウプリンセス 牝6鹿 55 吉田 隼人小笹 芳央氏 吉岡 辰弥 新ひだか 岡田スタツド 460＋101：48．3� 22．2�
11 デルマアシュラ 牡4青 57 丸山 元気浅沼 廣幸氏 友道 康夫 千歳 社台ファーム 420± 0 〃 クビ 10．0�
34 モチベーション 牝3鹿 52 菱田 裕二石川 秀守氏 清水 英克 新ひだか 水丸牧場 434± 01：48．4クビ 5．1	
69 ヒドゥンキング 牡3鹿 54 横山 琉人髙橋 貴士氏 伊藤 大士 新ひだか 松田牧場 450－ 4 〃 クビ 62．3

610 グーデンドラーク 牡3黒鹿54 武 豊 �サンデーレーシング 池添 学 安平 ノーザンファーム 534＋221：48．71� 8．7�
22 キュンストラー 牝4芦 55 斎藤 新 �サラブレッドクラブ

・ラフィアン 松永 康利 新冠 株式会社ブルー
スターズファーム 414＋ 61：49．01� 105．3

33 マイネルデステリョ 牡5黒鹿57 丹内 祐次 �サラブレッドクラブ
・ラフィアン 畠山 吉宏 新冠 新冠橋本牧場 456＋ 2 〃 ハナ 19．3�

814 ファインバーグ 牡3青鹿54 池添 謙一林 正道氏 清水 久詞 日高 白井牧場 496＋ 2 〃 クビ 10．7�
46 ウインアステロイド 牡5青鹿57 黛 弘人�ウイン 和田正一郎 新冠 コスモヴューファーム B466＋ 21：49．1� 88．5�
712 タケルジャック 牡4青鹿57 山田 敬士森 保彦氏 小桧山 悟 新ひだか チャンピオンズファーム 474＋ 41：49．2� 271．2�
813 フ ラ リ オ ナ 牝4青鹿55 松田 大作大冨 智弘氏 平田 修 千歳 社台ファーム 426＋161：49．41� 27．5�

（14頭）

売 得 金
単勝： 44，522，700円 複勝： 63，046，100円 枠連： 10，476，000円
馬連： 56，923，200円 馬単： 25，864，500円 ワイド： 62，339，000円
3連複： 96，073，100円 3連単： 108，611，200円 計： 467，855，800円

払戻金・
給付金

単 勝 � 1，390円 複 勝 � 290円 � 140円 � 510円 枠 連（4－5） 1，030円

馬 連 �� 1，790円 馬 単 �� 5，270円

ワ イ ド �� 680円 �� 1，780円 �� 1，050円

3 連 複 ��� 8，100円 3 連 単 ��� 63，090円

票 数

単勝票数 計 445227 的中 � 25515（6番人気）
複勝票数 計 630461 的中 � 48759（6番人気）� 154722（1番人気）� 24892（9番人気）
枠連票数 計 104760 的中 （4－5） 7859（4番人気）
馬連票数 計 569232 的中 �� 24634（5番人気）
馬単票数 計 258645 的中 �� 3678（18番人気）
ワイド票数 計 623390 的中 �� 24581（5番人気）�� 8692（20番人気）�� 15261（12番人気）
3連複票数 計 960731 的中 ��� 8891（27番人気）
3連単票数 計1086112 的中 ��� 1248（201番人気）

ハロンタイム 12．1―11．5―12．3―12．4―12．3―12．2―11．8―11．3―12．0

通過タイム
200� 400� 600� 800� 1，000� 1，200� 1，400� 1，600�
12．1―23．6―35．9―48．3―1：00．6―1：12．8―1：24．6―1：35．9

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 1→2→3→4」 上り4F47．3―3F35．1
1
3
4，6－7，5，11（8，13）（9，14）（1，3，12）－2，10・（4，6）（5，7）11（8，13）（9，14）（1，12，10）（2，3）

2
4
4，6，7（5，13）11（8，14）9（1，3，12）（2，10）・（4，6，7）5（8，11）（14，10）（1，9）（2，3，13，12）

勝馬の
紹 介

ハーツラプソディ �
�
父 ハーツクライ �

�
母父 Unbridled’s Song デビュー 2020．10．24 東京3着

2018．4．7生 牝4栗 母 シェイクズセレナーデ 母母 Desert Stormer 11戦2勝 賞金 31，136，000円
〔制裁〕 デルマアシュラ号の騎手丸山元気は，最後の直線コースで外側に斜行したことについて戒告。（被害馬：9番）

16058 6月25日 曇 重 （4函館1） 第5日 第10競走 1，700�
お し ま

渡 島 特 別
発走14時50分 （ダート・右）

牝，3歳以上，2勝クラス；負担重量は，3歳52�4歳以上55�
賞 品

本 賞 15，100，000円 6，000，000円 3，800，000円 2，300，000円 1，510，000円
付 加 賞 217，000円 62，000円 31，000円 � コースレコード

中央レコード
1：41．7
1：40．9

不良
重

33 ビ ジ ン 牝3黒鹿52 池添 謙一菅藤 孝雄氏 武 英智 新ひだか 飛野牧場 462－ 21：44．3 2．6�
810� リファインドマナー 牝4鹿 55 川又 賢治髙橋 明裕氏 杉山 佳明 千歳 社台ファーム 450－ 81：44．61� 6．3�
89 メイショウイッコン 牝4芦 55 菱田 裕二松本 好雄氏 高橋 亮 浦河 日の出牧場 472＋101：44．81� 3．4�
77 � ダイナストーン 牝4栗 55 武 豊山本又一郎氏 蛯名 正義 新ひだか 岡田牧場 534－ 4 〃 ハナ 5．4�
44 タイトロープウィン 牝6栗 55 勝浦 正樹浅田 次郎氏 村田 一誠 新ひだか グランド牧場 B450＋ 21：44．9� 27．8�
11 サンキーウエスト 牝5青鹿55 浜中 俊 �加藤ステーブル 萱野 浩二 日高 株式会社

ケイズ 456＋ 61：45．43 11．8	
55 ペイルライダー 牝4鹿 55 岩田 康誠市川義美ホール

ディングス� 角田 晃一 安平 ノーザンファーム 482－ 4 〃 ハナ 39．4

22 メイショウハナモモ 牝4鹿 55 古川 吉洋松本 好雄氏 松永 昌博 浦河 三嶋牧場 470＋ 21：45．93 45．2�
78 アルヴェント 牝5鹿 55 柴山 雄一街風 �雄氏 伊坂 重信 安平 追分ファーム 500＋ 41：46．0クビ 75．0
66 エイカイステラ 牝4鹿 55 松田 大作二木 英德氏 藤原 英昭 安平 ノーザンファーム 452－ 81：47．610 14．7�

（10頭）

売 得 金
単勝： 55，224，900円 複勝： 51，070，200円 枠連： 13，326，700円
馬連： 66，154，600円 馬単： 33，596，000円 ワイド： 60，405，700円
3連複： 102，021，500円 3連単： 152，557，300円 計： 534，356，900円

払戻金・
給付金

単 勝 � 260円 複 勝 � 120円 � 190円 � 140円 枠 連（3－8） 370円

馬 連 �� 1，130円 馬 単 �� 2，450円

ワ イ ド �� 350円 �� 220円 �� 380円

3 連 複 ��� 860円 3 連 単 ��� 7，870円

票 数

単勝票数 計 552249 的中 � 164889（1番人気）
複勝票数 計 510702 的中 � 129095（1番人気）� 55695（5番人気）� 93251（2番人気）
枠連票数 計 133267 的中 （3－8） 27691（1番人気）
馬連票数 計 661546 的中 �� 45148（5番人気）
馬単票数 計 335960 的中 �� 10244（10番人気）
ワイド票数 計 604057 的中 �� 42182（3番人気）�� 77455（1番人気）�� 37786（4番人気）
3連複票数 計1020215 的中 ��� 88791（2番人気）
3連単票数 計1525573 的中 ��� 14045（16番人気）

ハロンタイム 6．8―11．2―11．9―12．4―12．8―12．3―12．2―12．0―12．7

通過タイム
100� 300� 500� 700� 900� 1，100� 1，300� 1，500�
6．8―18．0―29．9―42．3―55．1―1：07．4―1：19．6―1：31．6

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 1→2→3→4」 上り4F49．2―3F36．9
1
3
・（7，10）3，4（2，9）（1，6）8－5
7（10，3）（2，4，9）（1，8）6－5

2
4
7，10，3（2，4）－（1，9）6，8－5
7（10，3）9，4（2，1，8）－5－6

市場取引馬
勝馬の
紹 介

ビ ジ ン �
�
父 キ ズ ナ �

�
母父 Giant’s Causeway デビュー 2021．10．3 中京5着

2019．4．24生 牝3黒鹿 母 ザ フ ラ ッ ツ 母母 Walker’s Gal 9戦3勝 賞金 35，121，000円
〔その他〕 アルヴェント号は，競走中に疾病〔鼻出血〕を発症。
〔鼻出血による出走制限〕 アルヴェント号は，「鼻出血による出走制限」のため，令和4年7月25日まで出走できない。



16059 6月25日 晴 良 （4函館1） 第5日 第11競走 ��
��1，200�

せいかん

青函ステークス
発走15時25分 （芝・右）
3歳以上，除未出走馬および未勝利馬；負担重量は，日本馬：3歳52�4歳以上56�，
牝馬2�減，収得賞金1，600万円超過馬は超過額1，200万円毎1�増，�：3歳52�4歳
以上56�，牝馬2�減，GⅠ競走1着馬5�増，GⅡ競走1着馬3�増，GⅢ競走1着馬1�
増（ただし2歳時の成績を除く）

賞 品
本 賞 23，000，000円 9，200，000円 5，800，000円 3，500，000円 2，300，000円
付 加 賞 357，000円 102，000円 51，000円 � コースレコード

中央レコード
1：06．8
1：06．0

良
良

714 ヴ ァ ト レ ニ 	4鹿 56 横山 武史野田 政義氏 長谷川浩大 新ひだか フジワラフアーム 440± 01：08．6 7．4�
815 ジュビリーヘッド 牡5鹿 57 横山 和生 �キャロットファーム 安田 隆行 安平 ノーザンファーム B472－ 81：08．91
 3．6�
816 マイネルジェロディ 牡4青鹿56 丹内 祐次 �サラブレッドクラブ

・ラフィアン 西園 正都 新冠 ビッグレッドファーム 468－ 21：09．0クビ 7．7�
713 リ ン ゴ ア メ 牝4黒鹿54 泉谷 楓真 �ビッグレッドファーム 菊川 正達 新冠 ビッグレッドファーム 450± 0 〃 クビ 30．2�
35 ダイメイフジ 牡8鹿 58 池添 謙一宮本 昇氏 森田 直行 日高 横井 哲 528－ 41：09．21� 45．4	
23 チェアリングソング 牡5栗 56 黛 弘人 �ノルマンディーサ

ラブレッドレーシング 青木 孝文 新ひだか 岡田スタツド 474± 01：09．3クビ 33．0

47 グルーヴィット 牡6鹿 57 藤岡 佑介 �キャロットファーム 松永 幹夫 安平 ノーザンファーム 488－ 6 〃 ハナ 11．9�
12 マイネルアルケミー 牡6栗 56 斎藤 新 �サラブレッドクラブ

・ラフィアン 中野 栄治 浦河 村下 清志 482＋ 6 〃 アタマ 70．9�
612 シーズンズギフト 牝5青鹿54 丸山 元気 �キャロットファーム 黒岩 陽一 安平 ノーザンファーム 494－ 41：09．4クビ 39．9
510 コロラトゥーレ 牝8鹿 54 荻野 琢真廣崎利洋HD� 梅田 智之 日高 Shall Farm 476± 01：09．5� 195．4�
11 ショウナンアニメ 牡5鹿 56 浜中 俊�湘南 吉村 圭司 安平 ノーザンファーム 500＋ 41：09．6クビ 39．6�
59 プ ル パ レ イ 牡3鹿 53 武 豊 �Gリビエール・

レーシング 須貝 尚介 千歳 社台ファーム 484－ 61：09．81� 3．8�
611 タイセイアベニール 牡7鹿 57 �島 克駿田中 成奉氏 西村 真幸 新冠 松本 信行 B490＋ 21：10．01 9．3�
24 ペプチドバンブー 牡7黒鹿57 松田 大作沼川 一彦氏 武 英智 浦河 杵臼牧場 B498－ 81：10．1� 82．1�
36 � ローレルアイリス 牝5鹿 54 川又 賢治 �ローレルレーシング 杉山 佳明 新冠 新冠橋本牧場 446＋ 2 （競走中止） 24．0�
48 トップオブメジャー 牡6栗 56 吉田 隼人 DMMドリームクラブ� 辻野 泰之 千歳 社台ファーム B496＋ 2 （競走中止） 18．4�

（16頭）

売 得 金
単勝： 97，623，000円 複勝： 125，086，300円 枠連： 48，553，600円
馬連： 213，000，300円 馬単： 76，537，700円 ワイド： 175，550，200円
3連複： 357，955，400円 3連単： 361，936，600円 計： 1，456，243，100円

払戻金・
給付金

単 勝 � 740円 複 勝 � 260円 � 140円 � 230円 枠 連（7－8） 720円

馬 連 �� 1，280円 馬 単 �� 2，780円

ワ イ ド �� 600円 �� 1，170円 �� 400円

3 連 複 ��� 3，450円 3 連 単 ��� 17，280円

票 数

単勝票数 計 976230 的中 � 104877（3番人気）
複勝票数 計1250863 的中 � 105318（5番人気）� 296836（1番人気）� 122727（3番人気）
枠連票数 計 485536 的中 （7－8） 51946（3番人気）
馬連票数 計2130003 的中 �� 128918（3番人気）
馬単票数 計 765377 的中 �� 20584（6番人気）
ワイド票数 計1755502 的中 �� 75216（4番人気）�� 35924（12番人気）�� 121110（2番人気）
3連複票数 計3579554 的中 ��� 77728（8番人気）
3連単票数 計3619366 的中 ��� 15180（33番人気）

ハロンタイム 12．2―10．6―11．2―11．5―11．2―11．9

通過タイム
200� 400� 600� 800� 1，000�
12．2―22．8―34．0―45．5―56．7

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 3→4」 上り4F45．8―3F34．6
3 ・（2，14）（1，6，9）（13，15）－16，8（7，12）（5，11，10）3，4 4 ・（2，14）（1，6，9）（13，15）16，8（7，12）3（5，10）（4，11）

勝馬の
紹 介

ヴ ァ ト レ ニ �
�
父 グラスワンダー �

�
母父 サンデーサイレンス デビュー 2021．3．13 中京4着

2018．5．15生 	4鹿 母 チアフルスマイル 母母 ゴールデンカラーズ 13戦5勝 賞金 79，454，000円
〔競走中止〕 ローレルアイリス号は，競走中に疾病〔左第1指関節開放性脱臼〕を発症し，最後の直線コースで転倒したため競走中

止。
トップオブメジャー号は，最後の直線コースで，転倒した「ローレルアイリス」号に触れ，転倒したため競走中止。

※出馬投票締切りの結果，一般事項Ⅴ－2により以下の6頭が出走できる馬とならなかった。
（非当選馬） 1頭 ビップウインク号
（非抽選馬） 5頭 アスタールビー号・ケープコッド号・ルッジェーロ号・ロードマックス号・ワールドリバイバル号

16060 6月25日 晴 重 （4函館1） 第5日 第12競走 1，000�3歳以上1勝クラス
発走16時05分 （ダート・右）

負担重量は，3歳54�4歳以上57�，牝馬2�減
本 賞 7，700，000円 3，100，000円 1，900，000円 1，200，000円 770，000円� コースレコード

中央レコード
57．7
56．8

重
重

67 ポ メ ラ ー ト 牝3黒鹿 52
49 ▲横山 琉人合同会社雅苑興業 茶木 太樹 新冠 津田牧場 480－ 2 58．6 3．5�

55 ユスティニアン 牡4鹿 57 黛 弘人岡田 牧雄氏 新谷 功一 新ひだか 岡田スタツド 432－ 2 58．7� 4．2�
79 エ バ ニ ス タ 牡3鹿 54

52 △角田 大和畑佐 博氏 角田 晃一 浦河 秋場牧場 480－ 4 〃 ハナ 4．4�
68 � トランペットシェル �5芦 57

54 ▲西塚 洸二谷掛 龍夫氏 大江原 哲 千歳 社台ファーム 494－12 58．81 34．3�
812 チアフルローズ 牝6青鹿55 勝浦 正樹ディアレストクラブ� 水野 貴広 浦河 ディアレスト

クラブ 488－ 6 〃 アタマ 30．5�
811 ボルタドマール 牡3鹿 54

53 ☆秋山 稔樹今中 俊平氏 黒岩 陽一 千歳 社台ファーム 508－ 8 59．22 5．1	
56 ヤマイチエスポ 牝3鹿 52 古川 吉洋坂本 肇氏 中尾 秀正 新冠 須崎牧場 470－ 4 〃 アタマ 58．6

33 マキアージュ 牝3鹿 52 丹内 祐次中村 祐子氏 菊川 正達 浦河 バンブー牧場 458± 0 59．3� 7．1�
710 ド ナ テ ッ ラ 牝4鹿 55 菱田 裕二 �ローレルレーシング 加藤 征弘 新冠 村上 欽哉 474＋ 21：00．25 71．6�
44 ラ ー ジ ベ ル 牝3鹿 52

50 △山田 敬士リーヴァ 松永 康利 日高 本間牧場 468＋ 6 〃 ハナ 32．5�
11 � メ イ ム 牝4鹿 55 柴山 雄一宮崎 金造氏 小桧山 悟 新冠 川上牧場 398－181：00．73 190．4�
22 モ モ サ ン 牝3黒鹿 52

49 ▲小林 凌大是枝 浩平氏 伊藤 圭三 新ひだか グランド牧場 B498＋ 61：01．33� 25．6�
（12頭）

売 得 金
単勝： 62，343，900円 複勝： 72，736，900円 枠連： 15，528，300円
馬連： 94，418，900円 馬単： 44，202，000円 ワイド： 84，726，900円
3連複： 148，234，500円 3連単： 192，520，900円 計： 714，712，300円

払戻金・
給付金

単 勝 � 350円 複 勝 � 130円 � 140円 � 140円 枠 連（5－6） 690円

馬 連 �� 810円 馬 単 �� 1，570円

ワ イ ド �� 320円 �� 360円 �� 350円

3 連 複 ��� 1，010円 3 連 単 ��� 4，660円

票 数

単勝票数 計 623439 的中 � 141650（1番人気）
複勝票数 計 727369 的中 � 143928（1番人気）� 133508（2番人気）� 126167（3番人気）
枠連票数 計 155283 的中 （5－6） 17213（2番人気）
馬連票数 計 944189 的中 �� 89554（1番人気）
馬単票数 計 442020 的中 �� 21061（2番人気）
ワイド票数 計 847269 的中 �� 69752（1番人気）�� 59162（3番人気）�� 61753（2番人気）
3連複票数 計1482345 的中 ��� 110036（1番人気）
3連単票数 計1925209 的中 ��� 29942（3番人気）

ハロンタイム 12．6―10．9―11．6―11．5―12．0

通過タイム
200� 400� 600� 800�
12．6―23．5―35．1―46．6

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 3→4」 上り4F46．0―3F35．1
3 ・（7，8）（3，9，11）（4，6，5）－（1，10）12－2 4 7（8，9）（3，11）（4，6，5）－（10，12）1－2
市場取引馬

勝馬の
紹 介

ポ メ ラ ー ト �
�
父 アメリカンペイトリオット �

�
母父 ゴールドアリュール デビュー 2021．10．3 中京13着

2019．3．15生 牝3黒鹿 母 ニシノコハク 母母 ニシノフジムスメ 8戦2勝 賞金 16，900，000円
〔制裁〕 ポメラート号の騎手横山琉人は，発馬機内での御法（突進された）について戒告。
※出馬投票締切りの結果，一般事項Ⅴ－2により以下の2頭が出走できる馬とならなかった。
（非当選馬） 2頭 クリオズナ号・サウンドブライアン号



（4函館1）第5日 6月25日（土曜日） 晴一時曇 馬場 （芝Aコース）
（ダート）

稍重後良
重

競走回数 12回 出走頭数 141頭 本 賞
距離別出走奨励賞
内国産馬所有奨励賞
付 加 賞
出 走 奨 励 金
特 別 出 走 手 当
騎 乗 手 当
厩務員出走奨励金

199，790，000円
1，730，000円
24，360，000円
1，280，000円
24，870，000円
63，311，000円
3，877，500円
1，353，600円

勝馬投票券売得金
532，085，900円
659，262，000円
139，238，500円
744，686，600円
347，393，000円
690，613，700円
1，169，033，000円
1，463，483，700円

�
�
�
�
�
�
�
�

単 勝
複 勝
枠 連
普 通 馬 連
馬 単
ワイド【拡大馬連】
3 連 複
3 連 単
計 5，745，796，400円

総入場人員 4，256名 （有料入場人員 4，100名）
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